

WETTEN, DECRETEN, ORDONNANTIES EN VERORDENINGEN LOIS, DECRETS, ORDONNANCES ET REGLEMENTS

FEDERALE OVERHEIDSDIENST JUSTITIE

[C – 2024/009625]

23 MAART 2019. — Wet tot invoering van het wetboek van vennootschappen en verenigingen en houdende diverse bepalingen. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 75 van 4 april 2019, bladzijde 33239, moeten de volgende correcties worden aangebracht:

In artikel 2:84, tweede lid, lees tweemaal “arrondissement” in plaats van “rechtsgebied” (bladzijde 33271).

In artikel 2:108, eerste lid, 3°, lees “arrondissement” in plaats van “rechtsgebied” (bladzijde 33278).

In artikel 2:114, § 1, inleidende zin, lees “arrondissement” in plaats van “rechtsgebied” (bladzijde 33279).

In artikel 2:119, eerste lid, lees tweemaal “arrondissement” in plaats van “rechtsgebied” (bladzijde 33280).

In artikel 2:125, eerste lid, lees “arrondissement” in plaats van “rechtsgebied” (bladzijde 33282).

In artikel 2:133, eerste lid, lees “arrondissement” in plaats van “rechtsgebied” (bladzijde 33283).

SERVICE PUBLIC FEDERAL JUSTICE

[C – 2024/009625]

23 MARS 2019. — Loi introduisant le code des sociétés et des associations diverses. — Erratum

Au *Moniteur belge*, n° 75 du 4 avril 2019, page 33239, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

A l'article 2:84, alinéa 2, lire deux fois « de l'arrondissement » au lieu de « du ressort » (page 33271).

A l'article 2:108, alinéa 1^{er}, 3°, lire « de l'arrondissement » au lieu de « du ressort » (page 33278).

A l'article 2:114, § 1^{er}, phrase introductive, lire « de l'arrondissement » au lieu de « du ressort » (page 33279).

A l'article 2:119, alinéa 1^{er}, lire deux fois « de l'arrondissement » au lieu de « du ressort » (page 33280).

A l'article 2:125, alinéa 1^{er}, lire « de l'arrondissement » au lieu de « du ressort » (page 33282).

A l'article 2:133, alinéa 1^{er}, lire « de l'arrondissement » au lieu de « du ressort » (page 33283).

FEDERALE OVERHEIDSDIENST FINANCIEN

[C – 2024/009309]

29 SEPTEMBER 2024. — Koninklijk besluit tot wijziging van de koninklijke besluiten nrs. 1, 2, 4, 41, 44, 46, 48, 50 en 51 met betrekking tot de belasting over de toegevoegde waarde wat betreft de modernisering van de btw-ketting (1)

VERSLAG AAN DE KONING

Sire,

Dit ontwerp van koninklijk besluit wijzigt:

- het koninklijk besluit nr. 1 van 29 december 1992 met betrekking tot de regeling voor de voldoening van de belasting over de toegevoegde waarde (hierna: “koninklijk besluit nr. 1”);

- het koninklijk besluit nr. 2 van 19 december 2018 met betrekking tot de forfaitaire regeling inzake belasting over de toegevoegde waarde (hierna: “koninklijk besluit nr. 2”);

- het koninklijk besluit nr. 4 van 29 december 1969 met betrekking tot de teruggaven inzake belasting over de toegevoegde waarde (hierna: “koninklijk besluit nr. 4”);

- het koninklijk besluit nr. 41 van 30 januari 1987 tot vaststelling van het bedrag van de proportionele fiscale geldboeten op het stuk van de belasting over de toegevoegde waarde (hierna: “koninklijk besluit nr. 41”);

- het koninklijk besluit nr. 44 van 9 juli 2012 tot vaststelling van het bedrag van de niet-proportionele fiscale geldboeten op het stuk van de belasting over de toegevoegde waarde (hierna: “koninklijk besluit nr. 44”);

- het koninklijk besluit nr. 46 van 29 december 1992 tot regeling van de aangifte van de intracommunautaire verwerving van vervoermiddelen en van de betaling van de ter zake verschuldigde btw (hierna: “koninklijk besluit nr. 46”);

- het koninklijk besluit nr. 48 van 29 december 1992 met betrekking tot de levering van vervoermiddelen in de zin van artikel 8bis, § 2, 1°, van het Btw-Wetboek, verricht binnen de voorwaarden van artikel 39bis van het Btw-Wetboek (hierna: “koninklijk besluit nr. 48”);

- het koninklijk besluit nr. 50 van 11 december 2019 met betrekking tot de btw-opgave van de intracommunautaire handelingen (hierna: “koninklijk besluit nr. 50”);

- het koninklijk besluit nr. 51 van 14 april 1993 met betrekking tot de vereenvoudigingsregeling voor intracommunautaire verwervingen van accijnsproducten op het stuk van de belasting over de toegevoegde waarde (hierna: “koninklijk besluit nr. 51”).

SERVICE PUBLIC FEDERAL FINANCES

[C – 2024/009309]

29 SEPTEMBRE 2024. — Arrêté royal modifiant les arrêtés royaux n°s 1, 2, 4, 41, 44, 46, 48, 50 et 51 en matière de taxe sur la valeur ajoutée en ce qui concerne la modernisation de la chaîne T.V.A. (1)

RAPPORT AU ROI

Sire,

Le présent projet d'arrêté royal a pour objet de modifier :

- l'arrêté royal n° 1, du 29 décembre 1992, relatif aux mesures tendant à assurer le paiement de la taxe sur la valeur ajoutée (ci-après : “l'arrêté royal n° 1”);

- l'arrêté royal n° 2, du 19 décembre 2018, relatif au régime du forfait en matière de taxe sur la valeur ajoutée (ci-après : “l'arrêté royal n° 2”);

- l'arrêté royal n° 4, du 29 décembre 1969, relatif aux restitutions en matière de taxe sur la valeur ajoutée (ci-après : “l'arrêté royal n° 4”);

- l'arrêté royal n° 41, du 30 janvier 1987, fixant le montant des amendes fiscales proportionnelles en matière de taxe sur la valeur ajoutée (ci-après : “l'arrêté royal n° 41”);

- l'arrêté royal n° 44, du 9 juillet 2012, fixant le montant des amendes fiscales non proportionnelles en matière de taxe sur la valeur ajoutée (ci-après : “l'arrêté royal n° 44”);

- l'arrêté royal n° 46, du 29 décembre 1992, relatif à la déclaration de l'acquisition intracommunautaire de moyens de transport et au paiement de la T.V.A. due y afférente (ci-après : “l'arrêté royal n° 46”);

- l'arrêté royal n° 48, du 29 décembre 1992, relatif aux livraisons de moyens de transport au sens de l'article 8bis, § 2, 1°, du Code de la T.V.A. dans les conditions de l'article 39bis du Code de la T.V.A. (ci-après : “l'arrêté royal n° 48”);

- l'arrêté royal n° 50, du 11 décembre 2019, relatif au relevé à la T.V.A. des opérations intracommunautaires (ci-après : “l'arrêté royal n° 50”);

- l'arrêté royal n° 51, du 14 avril 1993, relatif au régime de simplification pour des acquisitions intracommunautaires de produits soumis à accise en matière de taxe sur la valeur ajoutée (ci-après : “l'arrêté royal n° 51”).